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Stellenangebot

Der Lahn-Dill-Kreis ist ein modernes öffentliches Dienstleistungsunternehmen. 
Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, die Gleichstellung von Frauen und 
Männern, die Personalentwicklung, fachliche, soziale und interkulturelle 
Kompetenz sowie Toleranz sind uns zentrale Anliegen.

Wir suchen Sie als motivierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die ihr 
Fachgebiet kompetent beherrschen. Identifizieren Sie sich mit Ihrer Tätigkeit, 
zeigen Sie vollen Einsatz und handeln Sie kundenorientiert? Möchten Sie etwas 
bewegen? Dann freuen wir uns über Ihr Interesse an unserem Stellenangebot.

 

Wir möchten uns verstärken mit

einer Projektmanagerin/einem Projektmanager „Ökomodell-Region Lahn-Dill-
Gießen“ (m/w/d)

für unseren Standort Wetzlar innerhalb der Abteilung für den ländlichen Raum.

 

Ihre Aufgaben
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Fachliche Steuerung und Umsetzung des Projektes „Ökomodell-Region 
Lahn-Dill-Gießen“ als Teil eines Projektteams

•

Umsetzung der Projektfelder:

Unterstützung regionaler Akteure (Landwirtschafts-/Verarbeitungs-/ 
Vermarktungsbetriebe) beim Aufbau von regionalen Wertschöpfungs-
ketten (Schwerpunkt Vermarktung und Verarbeitungsstruktur)

•

Erhöhung des Anteils bioregional erzeugter Lebensmittel in der 
Gemeinschaftsverpflegung

•

Anpassungsstrategien für alternative Fruchtfolgeglieder und 
klimaschonende Landwirtschaft

•

Entwicklung des Themenfeldes „nachhaltige kommunale 
Ernährungspolitik“

•

Vernetzung mit laufenden Projekten und Akteuren in der Region•
Mitwirkung bei der Öffentlichkeitsarbeit•
Zusammenarbeit mit und Organisation der Arbeitsgremien 
(Lenkungsgruppe und Fachbeirat)

•

Akquise von Fördermitteln zur Umsetzung von Einzelprojekten•

 

Ihr Profil

Sie verfügen über einen Hochschulabschluss im Studiengang 
Agrarwissenschaft/Agrarwirtschaft/Agrarökonomie oder Ökotrophologie 
mit dem Schwerpunkt Ernährungsökonomie

•

Umfassende Kenntnisse der Vermarktungs- und Verarbeitungsstrukturen 
landwirtschaftlicher Erzeugnisse, der Bio-Branche und deren rechtlicher 
Rahmenbedingungen (vorrangig EU-Ökoverordnung)

•

Fundierte Kenntnisse im Bereich ökologischer Landbau oder ökologische 
Lebensmittelwirtschaft

•

Gute Kenntnisse und Erfahrungen im Projektmanagement•
Kenntnisse der Arbeitsprozesse und Anforderungen von Großküchen•
Sehr gute Kenntnisse in der MS-Office Anwendung•
Fahrerlaubnis Klasse B•
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Sie verfügen idealerweise über Berufserfahrung in der Betreuung von Projekten 
, in der Konzeptionierung von Bildungsmaßnahmen nach BNE (Bildung für 
nachhaltige Entwicklung) sowie in der Veranstaltungsorganisation und -
moderation.

 

Wir bieten…

… ein befristetes Beschäftigungsverhältnis (bis zum 31.12.2025) in Vollzeit. 
Neben Ihrer Bezahlung nach dem TVöD (Entgeltgruppe 10) haben Sie die 
Möglichkeit, sich ein zusätzliches Leistungsentgelt zu erarbeiten.

… ein Jobticket zur Nutzung im gesamten RMV-Gebiet einschließlich 
Mitnahmeregelungen.

Eine flexible Arbeitszeit und vielfältige Fortbildungsmöglichkeiten runden das 
Arbeitsumfeld ab.

Wetzlar ist modern und historisch zugleich – Ihr Arbeitsplatz befindet sich 
mitten in der Innenstadt und ist gut zu erreichen. 
 

Passen wir zusammen?

Dann bewerben Sie sich bei uns bis zum 5. Juni 2022 über unser 
bereitstehendes Internetportal.

 

Noch Fragen?

Ihre zukünftige Abteilungsleiterin Margot Schäfer ist offen für Ihre Fragen. 
Telefon: 06441 407-1760.
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Weitere Informationen für Sie

Die Planstelle ist grundsätzlich teilbar. Schwerbehinderten Menschen wird bei 
im Wesentlichen gleicher fachlicher und persönlicher Eignung der Vorrang 
gegeben.

INTERAMT Angebots-ID 805342

Kennung für Bewerbungen

Anzahl Stellen 1

Stellenbezeichnung Projektmanagement Ökomodell-Region Lahn-Dill-

Gießen (m/w/d)

Behörde Kreisausschuss des Lahn-Dill-Kreises

Homepage http://www.lahn-dill-kreis.de

Einsatzort Straße Karl-Kellner-Ring 51

Einsatzort PLZ / Ort 35576 Wetzlar

Dienstverhältnis Arbeitnehmer

Entgelt / Besoldung TVöD-VKA E 10

Befristet bis (Datum) 31.12.2025

Teilzeit / Vollzeit Vollzeit

Wochenarbeitszeit 39h für Arbeitnehmer

Bewerbungsfrist 05.06.2022

Margot Schäfer Ansprechpartner
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Kreisausschuss des Lahn-Dill-Kreises

Telefonnummer +49 6441 407-1760


